

## El Pais: «Kolotumba» α λα Τσίπρα έκανε ο Πουτζδεμόντ

Εντείνεται η αγωνία για το μέλλον της Καταλονίας, με Ισπανία και ΕΕ να παρακολουθούν ένα πολιτικό θρίλερ που εξελίσσεται σε σίριαλ. Η κυβέρνηση Ραχόι έδωσε προθεσμία έως την Δευτέρα 16 Οκτωβρίου στον καταλανό πρόεδρο Κάρλες Πουτζδεμόντ να προχωρήσει σε διευκρινίσεις σχετικά με την ανεξαρτησία της περιφερειακής κυβέρνησης. Μετά το κάλεσμα για διάλογο που απύθυνε ο καταλανός πρόεδρος στη Μαδρίτη, ο Μαριάνο Ραχόι διευκρινίζει εκ νέου ότι δεν αποδέχεται «έμμεση ανακήρυξη της ανεξαρτησίας».

Ο Πουτζδεμόντ δήλωσε ότι θα ακολουθήσει τη βούληση των Καταλανών, χωρίς όμως να κηρύσσει μονομερή ανεξαρτησία. Όπως επισήμανε, αναστέλλει για μερικές εβδομάδες την κήρυξη της ανεξαρτησίας. Ορισμένοι αποδίδουν την απόφασή του για «πάγωμα» της ανεξαρτησίας σε συνομιλία του με κορυφαίους ευρωπαίους αξιωματούχους.



**El Pais: «Kolotumba» α λα Τσίπρα**

Η ισπανική El Pais σε δημοσίευσή της συγκρίνει την τακτική που ακολούθησε ο καταλανός πρόεδρος με εκείνη του έλληνα πρωθυπουργού στο δημοψήφισμα του 2015.

## Καλιφόρνια: 21 νεκροί από τις πυρκαγιές

Σε κατάσταση φυσικής καταστροφής κήρυξε την Τρίτη την Καλιφόρνια ο πρόεδρος των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ, εξαιτίας των μεγάλων πυρκαγιών που μαίνονται στην πολιτεία και είχαν ως αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους τουλάχιστον 21 άνθρωποι και να υποστούν τεράστιες καταστροφές οινοπαραγωγικές περιοχές βόρεια του Σαν Φρανσίσκο.

Όπως ανακοίνωσε ο Λευκός Οίκος, ο Αμερικανός πρόεδρος «διέταξε να προσφερθεί ομοσπονδιακή βοήθεια» στις περιοχές οι οποίες επλήγησαν από τις δασικές πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν την 8η Οκτωβρίου και «βρίσκονται ακόμη σε εξέλιξη».

Ο απολογισμός των θυμάτων από τις πυρκαγιές αυξήθηκε την Τρίτη, σύμφωνα με μια καταμέτρηση της εφημερίδας Washington Post που βασίστηκε στις ανακοινώσεις των τοπικών αρχών. Σύμφωνα με την εφημερίδα, ο απολογισμός των νεκρών ενδέχεται να αυξηθεί, καθώς δεν έχει καταστεί δυνατό να εντοπιστούν περίπου 150 άνθρωποι. Πάνω από 450.000 στρέμματα γης μετατράπηκαν σε αποκαΐδια σε όλη την Καλιφόρνια. Οι δυνάμεις πυρόσβεσης εκτιμούν ότι η εξασθένιση των ανέμων θα τους επιτρέψει να περιορίσουν τις πυρκαγιές.

## Για πρώτη φορά στην Ιταλία άδεια σε εργαζόμενο για φροντίδα κατοικίδιου

Ιταλίδα έλαβε διήμερη άδεια μετά αποδοχών για να φροντίσει τον σκύλο της, ανέφερε η οργάνωση για την προστασία των ζώων LAV, καλωσορίζοντας την πρώτη χορήγηση άδειας στην Ιταλία για τέτοιο σκοπό.

Καθώς ο σκύλος έρχετο επείγουσας φροντίδας, η γυναίκα η οποία εργάζεται σε ένα πανεπιστήμιο

της Ρώμης, χρειαζόταν να απουσιάσει από την εργασία της για να πάει τον σκύλο της στον κτηνίατρο και έπειτα να τον φροντίσει.

Με την νομική στήριξη της LAV, εξασφάλισε ο εργοδότης της να της χορηγήσει διήμερη άδεια μετά αποδοχών για «σοβαρούς προσωπικούς ή οικογενειακούς λόγους».

Όπως υποστήριξε, ο ιταλικός ποινικός κώδικας προβλέπει φυλάκιση έως και ένα χρόνο και πρόστιμο 10.000 ευρώ για όσους εγκαταλείπουν τα ζώα τους ή τα παρατούν σε «έντονους πόνους».

«Αυτό είναι ένα σημαντικό βήμα μπροστά, που αναγνωρίζει ότι τα ζώα που δεν εξυπηρετούν προσοδοφόρους ή

παραγωγικούς σκοπούς, είναι σε κάθε περίπτωση μέρος της οικογένειας», τόνισε ο πρόεδρος της οργάνωσης Τζιανλούκα Φελισότι.

Με πληθυσμό 60 εκατομμυρίων ανθρώπων, στην Ιταλία ζουν επίσης 60 εκατομμύρια κατοικίδια, για τα οποία οι Ιταλοί δαπανούν περίπου δύο δισεκατομμύρια το χρόνο.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύννευ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 15 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος